
　　　　　　　　　　　　項　　　　　　　　　　　　　目 ア イ ウ エ
ア＋イ
（％）

ウ＋エ
（％）

達成状況

4 7 3 0

29% 50% 21% 0%

5 5 4 0

36% 36% 29% 0%

8 4 2 0

57% 29% 14% 0%

2 9 3 0

14% 64% 21% 0%

1 9 4 0

7% 64% 29% 0%

4 10 0 0

29% 71% 0% 0%

2 10 2 0

14% 71% 14% 0%

1 6 4 3

7% 43% 29% 21%

4 7 3 0

29% 50% 21% 0%

1 7 5 1

7% 50% 36% 7%

7 4 3 0

50% 29% 21% 0%

6 7 0 1

43% 50% 0% 7%

10

児童は授業がわかり、基礎的な学力が身について
いる

児童一人一人が大切にされ、認められている B
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11

児童や保護者の声に耳を傾けるように心がけている

児童に、人を思いやる心が育っている

児童は話をよく聞き、落ち着いて学習している

児童は、楽しく学校生活を送っている

児童はきまりを守り、なかよく過ごしている

児童は、自分からあいさつをよくする

授業を工夫し、個に応じた学習を行っている

3

4

5

6

7

8

9

10

2
校舎内外をきれいに清掃し、気持ちのよい環境を整
えている

71% 29% B

　児童や保護者のアンケートと比較すると、職員の回答の方が全体として否定的な評価が多い傾向にある。職員が問題
と感じている点については、保護者や児童のアンケート結果にかかわらず、自助努力していかなければならない課題で
あるといえる。「あいさつ」「基礎学力」はじめ、教職員で共通意識をもち、課題解決に向けての協力しながら一層の
努力をしていきたい。

令和元年度学校評価　アンケート結果 ③ 教職員

令和元年１２月
調査対象　　教職員　１４名

達成状況　・・・　　（アよくあてはまる＋イややあてはまる）の割合
　　　　　　　 　　 　Ａ：８０％以上　　B：７０％以上～８０％未満　　C：６０％以上～７０％未満　　D：６０％未満

1
学校は経営方針や教育活動、課題を保護者にわか
りやすく伝えている

79% 21% B

ア：よくあてはまる　　イ：ややあてはまる　　ウ：あまりあてはまらない　　エ：全くあてはまらない　　ア～エ・・・上段:人数　下段：％

12 児童の安全や健康に配慮して教育を行っている 93% 7% A



グラフの中の数字は％

11

令和元年度学校評価　アンケート結果 　　③ 教職員

令和元年１２月
              調査対象　　教職員　　１４名

１．+K52:M53K52:L53K52:L54K52:K52:L57学校は経営方針や教育活動、課題を保護者にわか
りやすく伝えている

２． 校舎内外をきれいに清掃し、気持ちのよい環境を整
えている

３． 児童や保護者の声に耳を傾けるように心がけてい
る

４． 児童に、人を思いやる心が育っている

５． 児童は話をよく聞き、落ち着いて学習している

６． 児童は、楽しく学校生活を送っている

７． 児童はきまりを守り、なかよく過ごしている

８． 児童は、自分からあいさつをよくする

９． 授業を工夫し、個に応じた学習を行っている

１０．児童は授業がわかり、基礎的な学力が身について
いる

１１．児童一人一人が大切にされ、認められている
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